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「第６回船橋市立金杉台中学校・御滝中学校統合準備会」会議録（書面会議） 

 

１ 開催日時 令和4年2月21日(月)～令和4年3月4日(金) 

       (会員への書面会議開催の依頼日から質問票提出日まで) 

２ 開催場所 書面会議のため開催場所なし 

３ 出席者  19人(質問票の提出者) 

金杉台中学校 校長、教務主任、PTA2 人 

御滝中学校 校長、教務主任、PTA2 人 

金杉台小学校 校長、教務主任、PTA2 人 

教育委員会管理部 教育総務課長、施設課長 

教育委員会学校教育部 学務課長、指導課長、保健体育課長 

教育委員会総合教育センター 所長、教育支援室長 

４ 会議の検討事項及び資料と開催方法 

・会議の検討事項は 1 件あり、以下の資料により報告した。 

・書面会議の流れについては「書面会議の開催方法等についての事務連絡」にまと

め、確認した資料に対し、意見・質問等があれば「質問票」へ記載し提出を依頼

した。また、この質問票の提出により、会議への出席とした。 

・【検討事項】現状を踏まえた来年度の検討事項について 

資料１ 現状を踏まえた来年度の検討事項について 

補足説明資料 資料１について 

５ 意見・質問等とその対応について 

・会員より提出された「質問票」の意見・質問等は以下のとおり。また、これらの

質問等について、会長確認の上、事務局にて回答をとりまとめ、以下にあわせて

記載した。 

ご意見・ご質問等と回答 

・本校の体育施設使用登録団体の状況は、校庭 5 団体、武道室 5 団体、体育

館 8 団体です。統合後の運営について相談できればと思い、情報共有いた

します。                           【金杉台中学校校長】 

 

(回答)学校体育施設開放事業については、統合に伴う検討課題の一つと

して事務局でも把握しております。今後、金杉台中学校とも連携

しながら、対応できればと考えておりますので、ご協力をお願い

いたします。                             【教育総務課】 

 

・いただいた資料に対する意見等はないのですが、新入生がいないことによ

ってクラス数が減り、職員配置上先生の教務兼任がとても多くて、本来担

当ではない(または指導に慣れていない)教科を含め複数教科を教えなくて
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はならない先生、その指導を受ける生徒の双方が苦労しているというのが

現在の金杉台中学校の現状のようです。 

金杉台中学校に限らず、そもそも講師の登録数が少なく、年度途中で先

生がいなくなる(産休などでも)と補充に大変苦慮する、という話も聞き、ニ

ュースでも小学校のクラス定員が変わり採用を増やさなければならないの

に、教員採用試験の倍率が年々減っているなどと聞くと、簡単には解決し

ない大きな問題が感じられ、暗く重い気分になります。 

とはいえ、統合が決まった学校の最終局面において、残った生徒たちに

上記のような苦労が生じるということは今回のことで分かったので、学校

がなくなる直前まで各教科担当の先生が十分確保できるよう、船橋市教育

委員会として特例措置を設けるなどの策を考えていただきたいです。今後

も学校の統廃合はあり得ると思いますので。   【金杉台中学校 PTA】 

 

(回答)教員の配置については、千葉県教育委員会に特別な対応を強く要

望しております。今年度よりも教員が増員される予定で進んでお

ります。                                    【学務課】 

 
 


